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خبر اقتصادی

۹ میلیون و ۴۰۰ هزار کارتخوان 
غیرفعال شد

با ساماندهی کارتخوان‌ها  
از سال گذشته، معادل 
۹ میلیون و ۴۰۰ هزار 
کارتخوان غیرفعال و 
حدود هشت میلیون و 

۳۰۰ هزار دستگاه کارتخوان به صورت فعال از سوی 
صاحبان آن‌ها به پرونده مالیاتی متصل شد.

به گزارش ایسنا، از سال گذشته در راستای اجرای 
ماده ۱۱ قانون پایانه‌های فروشگاهی و سامانه مؤدیان، 
بانک مرکزی با همکاری سازمان مالیاتی نسبت به 
ساماندهی دستگاه‌های کارتخوان بانکی یا درگاه‌های 

پرداخت الکترونیکی اقدام کرد.
اطلاعات دریافتی از سازمان امور مالیاتی حاکی از آن 
است که ۱۸ میلیون و ۷۷۹ هزار دستگاه ابزار پرداخت 
اعم از کارتخوان ساماندهی شد که از این تعداد، حدود 
۹ میلیون و ۵۰۰ هزار ابزار پرداخت به صورت فعال و 

غیرفعال به پرونده مالیاتی متصل شدند.
همچنین، حدود هشت میلیون و ۳۰۰ هزار دستگاه 
کارتخوان به صورت فعال به پرونده مالیاتی متصل شد 
و حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار دستگاه کارتخوان نیز 
به صورت غیرفعال به پرونده مالیاتی متصل هستند. به 
عبارت دیگر، صاحبان این تعداد دستگاه کارتخوان )که 
دارای پرونده مالیاتی هستند( آن‌ها را غیرفعال کرده‌اند. 
بنابراین، در راستای ساماندهی کارتخوان‌ها به منظور 
اجرای قانون پایانه‌های فروشگاهی معادل ۹ میلیون و 

۴۰۰ هزار کارتخوان غیرفعال شد.
    

مدیرکل صنایع حمل و نقل وزارت صمت:
طراحی محصولات جدید خودرویی 

را در دستور کار داریم
مدیرکل صنایع حمل و 
نقل وزارت صنعت، معدن 
و تجارت، گفت: از تیرماه 
امسال تا تیرماه ۱۴۰۳ در 
راستای طراحی محصولات 

جدید و خاص گام بر خواهیم داشت که با این وجود مسیر 
صادرات نیز باز خواهد شد. منوچهر منطقی ضمن اشاره 
به اینکه کار با شرکت‌های بزرگ آغاز شد اما زمانیکه به 
سراغ شرکت‌های خصوصی رفتیم، متوجه شدیم که مورد 
استقبال شرکت‌های خصوصی نیز است و  به تحقق سند 
تحول خودرو تمایل دارند. باعث افتخار است که اعلام 
کنیم بخش خصوصی نیز در نمایشگاه یاد شده به موازات 
چهار پلتفرمی که در دو خودروساز توسعه پیدا می‌کند، 

سه پلتفرم از سوی بخش خصوصی عرضه خواهد شد.
معاون وزیر صمت، تاکید کرد: از منظر ارزش افزوده 
و میزان اشتغال، صنعت خودرو بالاترین صنعت موجود 

در کشور است.
    

صادرات دام زنده به کجا رسید؟
ایسنا- مدیر عامل اتحادیه مرکزی دام سبک کشور 
گفت: مجوز صادرات دام داده شده و منتظر دستورالعمل 

و شیوه نامه چگونگی این صادرات هستیم.
افشین صدر دادرس در پاسخ به این سوال که صادرات 
دام زنده به کجا رسید، گفت: مصوبه صادرات دام زنده 
توسط شورای قیمت گذاری محصولات کشاورزی 
در تاریخ ۸/۵/۱۴۰۱ ابلاغ و صادرات دام زنده را مجاز 
اعلام کردند. در حال حاضر منتظریم که دستورالعمل و 

شیوه‌نامه این صادرات نیز تعیین و ابلاغ شود.
وی ادامه داد: در این شیوه‌نامه و دستورالعمل باید 
جزئیات عملیات اجرایی صادرات دام عنوان شود تا دقیقا 
مشخص شود مجریان،  مباشرین، خروج محموله‌ها، 

تعداد هر محموله و ...به چه صورت باشد.
    

عرضه نفت خام عراق در ژوئیه
اوج گرفت

رویترز- شرکت دولتی 
بازاریابی نفت خام عراق 
)سومو( از افزایش حدود 
۷۰ هزار بشکه‌ای عرضه 
نفت این کشور در ماه ژوئیه 

خبر داد. داده‌های سومو نشان می‌دهد تولید نفت خام 
عراق در ماه ژوئیه با ۶۹ هزار بشکه افزایش نسبت به ماه 

پیش از آن )ژوئن( به ۴ میلیون و ۵۸۴ هزار بشکه رسید.
بر این اساس، تولید نفت خام عراق در ماه ژوئیه بالاتر 
از رقم روزانه ۴ میلیون و ۵۸۰ هزار بشکه‌ای به‌عنوان 
سهمیه تعیین‌شده این کشور در توافق تولیدکنندگان 
عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( و 

متحدانش موسوم به اوپک‌پلاس بوده است.
اوپک‌پلاس از میانگین ارقام تولید نفت گزارش‌شده 
از سوی منابع ثانویه برای پایبندی به سهمیه‌های تولید 

تعیین‌شده استفاده می‌کند.
منابع ثانویه تولید نفت خام عراق را به‌طور میانگین 
روزانه ۳۴ هزار بشکه کمتر از سهمیه این کشور در سه 
ماه دوم و ۷۵ هزار بشکه کمتر از سقف آن در ماه ژوئن 

اعلام کردند.

رئیس اتحادیه صنف فروشندگان 
لوازم خانگی می‌گوید در پنج ماه اول سال 
جاری میزان خرید لوازم خانگی با سقوط 
آزاد هولناکی در محدوده 80 تا 85 درصد 

روبرو بوده است. 
 کاهش قدرت خرید در ایران 
حالا برای کالاهای بادوام و اقلام غیر 
اساسی که اولویت دوم خانوارها را پس 
از خوراک و مسکن تشکیل می‌دهند، 
به معضل مهمی شده است. افزایش 
شدید قیمت‌ها بدون رشد دستمزدها 
و قدرت خرید سبب شده است اقتصاد 
ایران با معضل رکود تورمی مواجه شود. 
در چنین شرایطی برخی از افزایش قیمت 
لوازم خانگی خبر می‌دهند و می‌گویند 
قیمت‌های کنونی جوابگوی روند تولید 
نیست.  این در حالی است که رئیس 
اتحادیه صنف فروشندگان لوازم خانگی 
درباره گلایه برخی مصرف‌کنندگان 
نسبت به افزایش بعضی از محصولات 
لوازم خانگی در بازار به »توسعه ایرانی« 
گفت: اصلا افزایش قیمتی در زمینه عرضه 

لوازم خانگی اتفاق نیفتاده و هیچ کدام از 
محصولات به صورت رسمی اصلا گران 

نشده‌اند. 
اکبر پازوکی اظهار کرد: اگر قرار باشد 
افزایش قیمتی رخ دهد این مساله باید 
از سوی وزارت صمت و سازمان حمایت 
از مصرف‌کننده، تایید و در سامانه 124 
درج شود و پس از طی این مراحل افزایش 

قیمت محصولات اعلام ‌شود. 
وی درباره وضعیت بازار در روزهای 
اخیر توضیح داد: با توجه به هم‌زمانی 
مرداد ماه با ماه محرم در بازار رکود کامل 
حاکم است و هیچ خرید و فروشی انجام 
نمی‌شود، تجربه نشان داده معمولا هر سال 
هم‌زمان با ماه‌های محرم و صفر هیچ‌گونه 
مراسم عروسی و ازدواجی انجام نمی‌شود 
و همچنین خانواده‌ها معمولا ترجیح 
می‌دهند در این دو ماه قمری برای خرید 

لوازم جهیزیه اقدام نکنند. 
وی درباره وضعیت بازار لوازم خانگی 
در مقایسه با مدت مشابه سال قبل بیان 
کرد: بررسی‌ها نشان می‌دهد در نیمه 
نخست امسال نسبت به سال 1400 

شاهد افت حداقل 80 تا 85 درصدی 
میزان خرید لوازم خانگی در بازار هستیم 
در حالی که سال 1400 نسبت به سال 
1399 میزان افت خرید محصولات 
خانگی برابر با 70 درصد بود.  وی تاکید 
کرد: اکنون در بازار لوازم خانگی، رکود 

بسیار عمیقی حاکم است. 

مراقب شرکت‌های جعلی 
خدمات باشید

پازوکی درباره شرکت‌های بی‌نام و 
نشان و جعلی فعال در حوزه خدمات پس 
از فروش لوازم خانگی در بازار عنوان کرد: 
همکاران ما نیز با این پدیده مواجه شده‌اند 
و پیگیری‌‌هایی نیز در این زمینه انجام شده 
است البته باید توجه داشت رصد فعالیت 
این‌گونه شرکت‌ها باید از سوی اتحادیه  
خدمات پس از فروش دنبال شود زیرا 
مجوز فعالیت شرکت‌ها در این حوزه از 
سوی این اتحادیه صادر می‌شود، متاسفانه 
در سایت‌ها و حتی در سامانه تلفنی 118 
می‌توان درخواست تلفن شرکت‌های 
خدمات پس از فروش را مطرح کرد و با 

انبوهی از این شرکت‌ها مواجه شد؛ ‌نکته 
جالب اینکه نمایندگی‌ها و تعمیرکاران 
بسیاری وجود دارند که در زمینه خدمات 
پس از فروش محصولات برندها و 
شرکت‌های خارجی که اصلا محصولاتشان 
به ایران وارد نمی‌شود، فعالیت دارند. اصلا 
مشخص نیست این شماره‌ها چگونه تبلیغ 
می‌شوند و نمی‌توان صحت این شرکت‌های 
بی‌نام و نشان را تضمین کرد و حتی در 
مواردی مصرف‌کنندگان نیز دچار ضرر و 

زیان شده‌اند. 
وی افزود: قرار بود در سازمان حمایت 
و وزارت صمت؛ شرکت‌های خارجی که 
هنوز خدمات پس از فروش آنها دایر است 
و به صورت رسمی هم از اتحادیه و هم 
از سازمان ذی‌ربط خود مجوز دارند در 
سامانه 124 یا سامانه گارانتی اطلاعات 
خود را درج و ثبت کنند و اسامی‌ آنها به 
صورت رسمی در این سایت‌ها منتشر شود 
و مصرف‌کنندگان بتوانند با اطمینان از 
خدمات آنها استفاده کنند و در مقابل 
مردم از شرکت‌های غیرمجاز خدماتی 

دریافت نکنند. 

واردات لوازم خانگی؟ اصلا!
وی در پاسخ به این پرسش آیا به صورت 
رسمی و از مبادی قانونی واردات لوازم 
خانگی انجام می‌شود؛ گفت: بلکه برخی 
از محصولات خانگی مانند کولر گازی به 
صورت رسمی به کشور وارد می‌شود، اما 
سایر لوازم خانگی واردات ندارد. آنچه از 
لوازم خانگی خارجی در بازار وجود دارد 
را نمی‌توان به‌طور کلی قاچاق دانست 
زیرا اگر خدمات پس از فروش و گارانتی 
آنها در سامانه 124 و سامانه گارانتی ثبت 
شده باشد و از طریق سامانه بتوان آنها را 
رصد کرد و همچنین سازمان حمایت این 
محصولات را قبول داشته باشد، اجناس 
مورد نظر قاچاق نیست و به صورت رسمی 
وارد شده در غیر این‌صورت کالای مورد 

نظر غیر رسمی وارد شده است. 

ترفندی به نام محصولات   بانه‌ای 
این روزها در سایت‌ها و پلتفرم‌ها 
شاهد فروش گسترده لوازم خانگی به 
عنوان محصولات خارجی با قیمت‌های 
ارزان‌تر از بازارهای رسمی هستیم به 
طوری که اکثر فروشندگان در تبلیغات 
خود تاکید می‌کنند که محصولات را وارد 
کشور کرده و به دلیل حذف واسطه‌ها و 
دلالان در شهرها و بازارچه‌های مرزی 
به فروش می‌رسانند این محصولات که 
به اصطلاح به آنها »محصولات بانه‌ای« 
اطلاق می‌شود؛ طرفدارانی نیز در میان 
مصرف‌کنندگان دارند و فروشندگان 
همواره مدعی اصل بودن محصولات 

خود هستند. 
رئیس اتحادیه صنف فروشندگان 
لوازم خانگی در این باره بیان کرد: هیچ 
کدام از کالاهایی که در مناطق مرزی به 
فروش می‌رسد، دارای گارانتی نیستند؛ 
همچنین در برخی مواقع با کالاهایی 
برخورد می‌کنیم که دستکاری شده‌اند. 
حتی در این زمینه پرونده‌هایی تشکیل 
شده و پس از گذشت یک‌سال و نیم 
تعزیرات بانه فقط فرد متخلف را 1.5 
میلیون تومان جریمه کرده که این میزان 
جریمه و مجازات اصلا نقش بازدارنده 
نداشته و به ضرر مصرف‌کننده نیز بوده 
زیرا ماشین‌لباسشویی هشت کیلویی 
خریداری شده پس از تحویل در تهران 
مشخص شده که ضمانت پس از فروش 

ندارد، همچنین جنس قاچاق است و 
در نهایت به جای ماشین لباسشویی 8 
کیلویی، ماشین لباسشویی 6 کیلویی 

برای مشتری فرستاده شده است. 
 وی توضیح داد: این در حالی است که 
در تهران تعزیرات و ارگان‌های مسئول با 
متخلفان برخوردهای بسیار جدی دارند و 
اجازه نمی‌دهند قاچاقچیان و متخلفان به 
راحتی رها شوند و در 99درصد پرونده‌ها، 
مصرف‌کنندگان به حق خود می‌رسند اما 
در شهرستان‌ها این‌گونه موارد با جدیدت 

دنبال و برخورد نمی‌شود. 
پازوکی گفت: خوشبختانه متخلفان 
تاکنون نتوانسته‌اند اجناس فیک خود 
را به همکاران ما در این صنف بفروشند 
زیرا همکاران ما قادر به تشخیص کالاهای 
فیک و تقلبی و قاچاق هستند و به راحتی 
می‌توانند لوازم خانگی اصل را از غیر اصل 
تشخیص دهند؛ اما متاسفانه مردم و 
مصرف‌کنندگان به راحتی نمی‌توانند 
متوجه شوند که محصولی که خریداری 
می‌کنند اصل است یا خیر، ضمانت دارد 
یا نه، رنگ شده است یا خیر، موتور آن 
دستکاری شده یا نه، برای نمونه چندی 
پیش مصرف‌کننده‌ای به ما مراجعه کرد 
که از یکی از شهرهای مرزی کولرگازی 30 
هزار خریداری کرده بود و هنگام نصب در 
تهران، نصاب متوجه شده بود که موتور این 
کولر گازی 24 هزار است و فقط پنل 30 
هزار بوده و طبیعی است که مصرف‌کننده 

نتواند این مساله را تشخیص دهد. 

رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« خبر داد: 

سقوط آزاد و هولناک 85 درصدی خرید مردم

مهرنوش  حیدری

سفیر سابق ایران در افغانستان گفت: افغان‌ها باید بدانند ما 
میزبان 5 تا 6 میلیون افغان هستیم که اگر روزی یک میلیون متر 
مکعب آب مصرف کنند سالانه بالغ بر یک میلیارد متر مکعب 
از آب لوله‌کشی مصرف می‌کنند، در حالی که آنها حاضرند آب 

وارد گودزره شود اما به مردم خودشان هم نرسد
ابوالفضل ظهره‌وند در گفت‌وگو با ایلنا، درباره همکاری آبی 
ایران و افغانستان اظهار داشت: اگر دولت افغانستان به حسن نیت 
ایران در حوزه هیرمند پاسخ مناسب داده و حقابه ایران را بدهد در 
واقع به خیر و صلاح مردم خود عمل کرده است، افغان‌ها به جای 
اینکه آب را به سمت شوره‌زار منحرف کنند اجازه دهند در بستر 
طبیعی خود حرکت کند تا هم مردم دو طرف مرز بهره‌مند شوند 
و هم اینکه مردم دیگر مناطق افغانستان بتوانند استفاده کنند. 

وی افزود: در حال حاضر آبی که ما دریافت می‌کنیم 
گل‌آلود و فقط برای کشاورزی قابل استفاده است، در حالی 
که ما می‌توانیم همین آب را تصفیه کرده و با خط لوله برای 
خودشان هم بفرستیم، به این ترتیب هم درصد بیماری در این 
کشور پایین می‌آیید و هم از آب هیرمند برخوردار می‌شوند، 
اگر چه ما این توان را داریم که از آب خزر و عمان برای رفع کل 

نیاز آبی خود بهره‌برداری کنیم اما در صورت تعلل طرف افغان 
همچنان پیگیر موضوع دریافت حقابه هیرمند خواهیم بود و 

کوتاه نخواهیم آمد.
سفیر سابق ایران در افغانستان تاکید کرد: افغان‌ها باید 
بدانند ما میزبان 5 تا 6 میلیون افغان هستیم که اگر روزی یک 
میلیون متر مکعب آب مصرف کنند سالانه بالغ بر یک میلیارد 
متر مکعب از آب لوله‌کشی مصرف می‌کنند، در حالی که آنها 

حاضرند آب وارد گودزره شود اما به مردم خودشان هم نرسد. 
وی خاطرنشان کرد: باد از غرب به شرق می‌رود و این گرد 
و غبار تا عمق افغانستان را هم درگیر خواهد کرد، اگر هامون 
به موقعیت قبلی خود برگردد مردم کشور خودشان هم در 
حاشیه مرزها بهره‌مند خواهند شد بنابراین می‌توانیم در 
همکاری متقابل هم منطقه را آباد کنیم و هم مردم دو طرف 

بهره‌مند شوند. 
ظهره‌وند گفت: حقابه ایران امر مسلمی است و قابل قطع 
کردن نیست، اگر مانند هریررود توافقنامه نداشتیم کاری 
نمی‌توانستیم انجام دهیم اما در مورد هیرمند ما توافق کرده 
و سند رسمی داریم و در مجالس دو کشور هم تصویب شده 

است، ضمن اینکه طبق سابقه تاریخی منطقه‌ تحت سیستان 
و افغانستان متعلق به ایران بوده است و مردم دو طرف مرز با 

هم خویشاوندند.
وی یادآور شد: ما طی 4 دهه با میزبانی از افغان‌ها حسن نیت 
خود را به اثبات رسانده‌ایم، می‌توانیم با تکنولوژی کمک کنیم 
مصرف آب کشاورزی در افغانستان کاهش و بهره‌وری در این 

کشور بالا برود و آب مازاد نیز مشکل ایران را حل کند.
سفیر سابق ایران در افغانستان با اشاره به موضوع تامین برق 
این کشور نیز  خاطرنشان کرد: افغاستان 90 درصد برق مورد 
نیاز خود را وارد می‌کند که بخشی از آن را ایران تامین می‌کند، 
قطع برق به معنای نابودی شهرها و فعالیت اقتصادی این کشور 
است. افغان‌ها باید توجه کنند اگر معقول عمل کنند ایران پاسخ 
مثبت خواهد داد، مثلا اگر به جای اینکه آب وارد گودزره شود 
وارد ایران شود، ما بندهایی داریم که می‌توانیم آب را دریافت و 

برق تولیدی را به افغانستان بفرستیم، بنابراین نیازی به رفتارهای 
غیرمنطقی نیست. موضوع تأمین حق‌آبه ایران از رودخانه 
هیرمند تا اوایل دهه پنجاه خورشیدی محل مناقشه ایران و 
افغانستان بوده است در 22 اسفند 1351 گزارش کمیسیون دلتا 
میان امیرعباس هویدا نخست‌وزیر وقت ایران و موسی شفیق، 
نخست‌وزیر وقت افغانستان در کابل به امضاء رسید و مقرر شد 
در هر ثانیه 26 مترمکعب آب )معادل 850 میلیون مترمکعب در 
سال( سهم سیستان و دریاچه هامون باشد، اما با وقوع تغییرات 
سیاسی پی‌درپی در افغانستان از یک‌سو و کاهش بارش سالانه 
و گسترش خشکسالی بر سیستان از سوی دیگر از اواخر دهه 
1370خورشیدی، میزان ورودی آب هیرمند به دریاچه هامون 

به مرور کاهش یافت.
این گزارش حاکی است؛ علی‌اکبر محرابیان در جریان سفر 
اخیر خود به افغانستان به مذاکرده در خوصوص معاهده 1351 
اشاره کرده و گفته است: مهمترین موضوعی که در ماه‌ها و 
سال‌های اخیر موجب عدم دریافت حقابه می‌شد، اجرای یک 
پروژه استکباری در نزدیکی مرز جمهوری اسلامی بود. اما در 
پی این مذاکرات طرف افغانستانی پذیرفت که دیگر جریان آب 
به سمت شوره زار گودزره منحرف نشود و آب در مسیر طبیعی 

خود به سمت ایران جریان یابد.
وزیر نیرو همچنین اعلام کرده است: ایران آماده است در 
بخش‌های تولید برق، صادرات برق و پروژه‌های انتقال آب 

نوشیدنی به شهرهای بزرگ، افغانستان همکاری کند.

سفیر سابق ایران در افغانستان پاسخ داد: 

 ایران حقابه خود را از هیرمند می‌گیرد؟

گزارش

رییس انجمن تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد با انتقاد از تاخیر سازمان غذا و دارو 
در ابلاغ قیمت جدید شیرخشک کودک، گفت: شرکت‌های تولیدی قادر به ادامه تولید 

نیستند و در آینده نزدیک با کمبود شیرخشک مواجه خواهیم شد.
به گزارش تسنیم، هانی تحویل‌زاده، رئیس انجمن تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد با 
اشاره به دشواری ها و مشکلات ایجاد شده در زمینه تامین مواد اولیه برای تولیدکنندگان 
این صنعت، گفت: با توجه به افزایش قیمت مواد اولیه، دستمزد و در نهایت افزایش هزینه 
تمام شده تولید، تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد پیگیر موضوع اصلاح قیمت شیر خشک 

های رگولار بوده و هستند. 
وی با اشاره به اینکه قیمت فعلی شیرهای رگولار با توجه به فرمولاسیون شرکت‌های 
مختلف، در محدوده 46 تا 60 هزار تومان قرار دارند، افزود: درخواست شرکت‌های تولیدی 

این بوده که با توجه به افزایش هزینه تولید، قیمت محصول نیز به طور متوسط حدود 50 
درصد افزایش یابد. 

تحویلزاده با بیان اینکه حاشیه سود بسیاری از این محصولات برای برخی از شرکت‌های 
تولیدی در حال حاضر صفر است،گفت: برای برخی شرکت ها حاشیه سود حتی منفی 

است و برای برخی دیگر نیز بین 2 تا حداکثر 5 درصد است. 
این فعال بخش خصوصی با اشاره به اینکه در صورت عدم اصلاح قیمت، تولید 
شیرخشک نوزاد در کشور با مشکل جدی مواجه می‌شود، اضافه کرد: به منظور رفع این 
معضل و استمرار تولید داخلی ، مکاتبات بسیار گسترده‌ای با مسئولین وزارت بهداشت 
از جمله رئیس سازمان غذا و دارو و مدیران کل مربوطه به عمل آمده که متاسفانه این 

مکاتبات به نتیجه نرسیده است. 

وی ادامه داد: به دلیل عدم رسیدگی به مکاتبات مذکور، انجمن نامه‌های مجزایی 
را برای روسای جمهور و مجلس شورای اسلامی ارسال کرد که پس از پیگیری‌های بی 
وقفه، دو هفته قبل کمیسیون قیمت‌گذاری دارو برگزار شد و قیمت فرآورده‌های رگولار 
به تصویب رسید. تحویل زاده تصریح کرد: با این حال، سازمان غذا و دارو تاکنون اقدام به 
اعلام و ابلاغ قیمت‌های جدید نکرده و از انجام این کار خودداری می‌کند که نمی‌دانیم 

دلیل آن چیست؟ 
وی با بیان اینکه این اقدام، موجبات بروز بحران در تامین شیر خشک رگولار را فراهم 
آورده و به کمبود آن در آینده نزدیک دامن می‌زند، گفت: به عنوان نمونه می‌توان به کمبود 
اخیر در شیرهای رژیمی که ناشی از عدم قیمت‌گذاری صحیح و اعلام دیر هنگام قیمت 

این فرآورده بود، اشاره کرد. 
وی با تاکید بر اینکه ادامه تولید شیر خشک رگولار با قیمت فعلی ممکن نیست، اضافه 
کرد: شرکت‌های تولید کننده قادر به ادامه تولید نیستند و در صورت تداوم روند فعلی، 
فعالیت خود را متوقف خواهند کرد.  تحویل زاده از مسئولان سازمان غذا و دارو خواست 
بدون فوت وقت نسبت به ابلاغ قیمتهای جدید اقدام کنند تا کشور در تامین شیرخشک 

نوزاد دچار مشکل نشود.

درخواست انجمن تولیدکنندگان شیرخشک برای افزایش قیمت ؛

قادر به تولید شیرخشک با نرخ‌های فعلی نیستیم

خبر

اکبر پازوکی: هیچ کدام 
از کالاهایی که در مناطق 
مرزی به فروش می‌رسد، 
دارای گارانتی نیستند؛ 

همچنین در برخی مواقع با 
کالاهایی برخورد می‌کنیم 

که دستکاری شده‌اند 
پس مراقب تله‌ای به نام 
محصولات بانه‌ای باشید


